

visoke šole v Ljubljani. Diplomiral je leta 1952, nakar se je leta 1953 zaposlil na Geodetskem zavodu LRS. V letu 1961 se je devet mesecev strokovno izpopolnjeval na Kraljevi tehniški visoki šoli (KTH) v Stockholmu na Švedskem, na Finskem geodetskem inštitutu v Helsinkih in na Inštitutu za uporabno geodezijo v Frankfurtu v Nemčiji. Leta 1959 je bil izvoljen za asistenta na Geodetskem oddelku takratne Fakultete za arhitekturo, gradbeništvo in geodezijo Univerze v Ljubljani, kjer se je tudi redno zaposlil. Leta 1969 se je spet zaposlil na Geodetskem zavodu SRS, vendar je z letom 1973 spet začel sodelovati z oddelkom za geodezijo, vse do akademskega leta 1994/1995, tokrat kot učitelj s skrajšanim delovnim časom. Medtem je leta 1983 pridobil pedagoški naziv docent.

Poleg pedagoškega dela se je vključil v raziskovalno delo in bil nosilec raziskovalnih nalog. Rezultati raziskav so med drugim objavljeni v obširnih elaboratih z naslovoma: *Temeljne triangulacijske mreže SRS* in *Geodetske mreže*. Kot priznan geodetski strokovnjak, poznan tudi v tujini, je imel vrsto predavanj na kongresih in slovenskih geodetskih dnevih. Marjan Jenko ni bil le pedagog in raziskovalec, bil je predvsem vodilni geodetski strokovnjak v praksi. Kot vodja ali strokovnjak je sodeloval v številnih projektih, predvsem na področjih izmere in sanacije geodetskih mrež, opazovanj v geodinamičnih mrežah in mikromrežah. Bil je med pionirji razvoja programskih rešitev za geodetske izračune in prve risalnike. Med pomembne in zahtevne naloge lahko uvrstimo vodenje računske faze geodetskih del za libijski projekt *Coastal Belt Water* ter strokovno mentorstvo in sodelovanje pri geodetskih delih za karavanški predor.

Poleg skrbi za razvoj stroke v nekdanjem razvojnem podjetju in na univerzi je bil ves ta čas tudi pomemben član stanovskih organizacij, ki so skrbele za razvoj in modernizacijo geodetske stroke. Tako je imel funkcije v Zvezi geodetov Slovenije ter Zvezi geodetskih in inženirjev in geometrov Jugoslavije, katere častni član je postal leta 1988. Izpostaviti velja, da je Marjan Jenko med drugim avtor izračuna položaja geometričnega središča Slovenije GEOSS. Od leta 1990 je v pokoju, a se strokovno ni upokojil. Predvsem so poznani njegovi strokovni in poljudni-strokovni članki v Geodetskem vestniku in drugih revijah. Njegovo strokovno in družbeno udejstvovanje v strokovnih združenjih, ki se je nadaljevalo tudi z upokojitvijo, kaže, da je imel in ima geodetsko stroko resnično rad.

Zveza geodetov Slovenije se mu zahvaljuje za izjemen prispevek k razvoju geodetske stroke v Sloveniji. Predvsem velja izpostaviti, da je Marjan Jenko geodet, ki je svoje znanje iz strokovno bogate prakse znal zelo preprosto, pa vendar znanstveno prenašati na mlajši rod, tako na fakulteti kot na sodelavce.

Zapisali: dr. Anton Prosen, dr. Anka Lisec in Jožica Marinko, za Zvezo geodetov Slovenije

SLAVNOSTNA AKADEMIJA ZVEZE GEODETOV SLOVENIJE OB 8. EVROPSKEM DNEVU GEODETOV IN GEOINFORMATIKOV

Zveza geodetov Slovenije je s slavnostno akademijo zaznamovala 8. evropski dan geodetov in geoinformatikov ter svetovni dan geodetov. Slavnostna akademija je potekala v Kulturnem centru Janeza Trdine v Novem mestu v okviru 47. geodetskega dneva, tradicionalnega letnega simpozija Zveze geodetov Slovenije. Dogodek je zveza organizirala skupaj z Dolenjskim geodetskim društvom in v sodelovanju z Ministrstvom za okolje in prostor RS, Geodetsko upravo RS, Fakulteto za gradbeništvo in geodezijo pri Univerzi v Ljubljani, Geodetskim inštitutom Slovenije, Inženirsko zbornico Slovenije ter Združenjem geodetskih izvajalcev GIZ-GI.



Slika 3 (levo): Slavnostni govornik na slavnostni akademiji ZGS mag. Dejan Židan, predsednik Državnega zbora Republike Slovenije (Foto: Jaka Šulin).



Slika 4 (desno): Zahvala Marjana Jenka ob prejemu Plakete Zveze geodetov Slovenije za življenjsko delo (Foto: Jaka Šulin).

Številne obiskovalce iz Slovenije in tujine je pozdravil mag. **Blaž Mozetič**, predsednik Zveze geodetov Slovenije. Poudaril je pomen angažiranosti in motivacije vsakega posameznika za uresničevanje poslanstva in razvoj vsake stroke, tudi geodezije.

Slavnostni govornik na akademiji mag. **Dejan Židan**, predsednik državnega zbora, je izpostavil pomen geodetske stroke za posameznika in družbo, dotaknil pa se je tudi vse večjih pričakovanj družbe v smislu naprednih geodetskih in geoinformacijskih rešitev. To je, skupaj s hitrim tehnološkim razvojem, izredno velik izziv za celotno geodetsko stroko – tako v raziskovalni sferi, v javnem sektorju kot v zasebnem sektorju, je sklenil. Motivacijskemu govoru uspešnega športnika in župana **Mirana Stanovnika** je sledila podelitev plakete Zveze geodetov Slovenije za življenjsko delo gospodu **Marjanu Jenku**.



Slika 5: Gost Miran Stanovnik, župan in znani športnik, o motivaciji (Foto: Jaka Šulin).



Slika 6: Gostitelji in gosti slavnostne akademije (z leve proti desni): **Boštjan Pucelj** (predsednik Dolenjskega geodetskega društva), **Jožica Marinko** (generalna sekretarka ZGS), **Miran Stanovnik** (vabljeni govornik na akademiji), mag. **Erna Flogie Dolinar** (namestnica direktorja Geodetske uprave RS), **Gregor Macedoni** (župan mestne občine Novo mesto), mag. **Dejan Židan** (predsednik Državnega zbora RS), Marjan Jenko (prejemnik plakete), mag. **Blaž Mozetič** (predsednik ZGS), **Tomaž Petek** (direktor Geodetske uprave RS), **Milan Brajnik** (direktor Geodetskega inštituta Slovenije), dr. **Bojan Stopar** (predstojnik Oddelka za geodezijo na Fakulteti za gradbeništvo in geodezijo UL), dr. **Marjan Čeh** (Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo UL) (Foto: Jaka Šulin).

Zapisali: Jožica Marinko in dr. Anka Lisec, za Zvezo geodetov Slovenije

STROKOVNI SIMPOZIJ V OKVIRU 47. GEODETSKEGA DNEVA V NOVEM MESTU

47. geodetski dan se je simbolično začel v četrtek popoldan z odprtjem razstavnega prostora geodetskih in geoinformacijskih podjetij ter drugih institucij, ki delujejo na tem področju. Kot je bilo že navedeno, je sledila slavnostna akademija, med katero je Zveza geodetov Slovenije podelila plaketo zveze za življenjsko delo gospodu **Marjanu Jenku**.

Petkov program, strokovni simpozij, se je začel s pozdravnimi govori. Najprej je številne udeležence nagovoril mag. **Blaž Mozetič**, predsednik Zveze geodetov Slovenije, otvoritveni govor pa je imel **Aleš Prijon**, državni sekretar na ministrstvu za okolje in prostor. Pozdravu mag. **Gregorja Macedonija**, župana mestne občine Novo mesto, **Tomaža Petka**, generalnega direktorja Geodetske uprave RS, ter predsednika Dolenjskega geodetskega društva **Boštjana Pucelja** je sledil strokovni program z vabljenimi predavatelji.